



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про участь офіційної делегації національної збірної команди України з веслувального слалому в чемпіонаті світу

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2021 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 28.12.2020 № 2821 (зі змінами), та з урахуванням листа Федерації веслового слалому України від 10.08.2021 № 112-08-21

НАКАЗУЮ:

1. Офіційній делегації національної збірної команди України з веслувального слалому взяти участь у чемпіонаті світу (далі – змагання) з 21 по 26 вересня 2021 року в м. Братислава (Словацька Республіка).

2. Затвердити склад офіційної делегації національної збірної команди України з веслувального слалому для участі у чемпіонаті світу в м. Братислава (Словацька Республіка) в кількості 4 осіб, що додається.

3. Відрядити з 20 по 28 вересня 2021 року для участі у змаганнях офіційну делегацію національної збірної команди України з веслувального слалому в кількості 4 осіб з місця перебування – місце проведення навчально-тренувального збору зі спеціальної фізичної підготовки до чемпіонату світу – та зворотно до місць проживання.

Залучити один автомобіль для переїзду членів офіційної делегації національної збірної команди України з веслувального слалому, перевезення спортивного інвентарю та обладнання з місця перебування до місць проживання, забезпечивши його пально-мастильними матеріалами, оплатити страховий поліс (зелена карта, міжнародний договір страхування автомобіля) та користування платними автошляхами.

4. Визначити старшого тренера штатної команди національної збірної команди України з веслувального слалому Уса Володимира Павловича матеріально та фінансово відповідальним, а також відповідальним за дотримання усіма учасниками санітарних норм та протиепідемічних заходів,

та забезпечення участі спортсменів національної збірної команди України у змаганнях.

Дозволити, у разі необхідності, відповідальному за участь у змаганнях переводити спортсменів до складу офіційної делегації з числа запасних, затвердженого цим наказом.

"Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" забезпечити членів офіційної делегації національної збірної команди України з веслувального слалому для участі у змаганні спортивним одягом, взуттям та аксесуарами загального призначення, згідно з вимогами чинного законодавства".

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент олімпійського спорту.

Заступник Міністра молоді  
та спорту України

Ніна УМАНЕЦЬ